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PÖYTÄKIRJA

1. Kokouksen avaus

Pohjaesitys: Puheenjohtaja Veronika Laihonen avaa kokouksen klo 16.00.

Kokous: Puheenjohtaja Veronika Laihonen avasi kokouksen klo 16.02.

2. Kokouksen toteaminen lailliseksi ja päätösvaltaiseksi

Nuorisovaltuuston säännöissä kohdassa 5 sanotaan: ”Nuorisovaltuuston kokous on laillinen ja
päätäntävaltainen, kun sen ajankohta ja kokouspaikka on ilmoitettu vähintään kahta viikkoa
ennen kokousta ja paikalla on vähintään 10 nuorisovaltuutettua.”

Kokouksen paikka ja ajankohta on ilmoitettu toimikauden alussa.

Todetaan kokouksen läsnäolijat.

Pohjaesitys: Kokous todetaan laillisesti koolle kutsutuksi ja päätösvaltaiseksi.

Kokous: Kokous todettiin laillisesti koolle kutsutuksi ja päätösvaltaiseksi.

3. Pöytäkirjantarkastajien valinta

Pohjaesitys: Valitaan kokoukselle pöytäkirjantarkastajat (2kpl) ja ääntenlaskijat (2kpl).
Puheenjohtaja esittää pöytäkirjantarkastajiksi Esko Lehtosta ja Eikka Erosta sekä ääntenlaskijoiksi
Niina Jormakkaa ja Jesse Laaksoa.

Kokous: Pöytäkirjantarkastajiksi valittiin Esko Lehtonen sekä Milla Hietala ja ääntenlaskijoiksi Anu
Suokas ja Jesse Laakso.

4. Esityslistan hyväksyminen

Pohjaesitys: Hyväksytään kokouksen esityslista kokouksen työjärjestykseksi.
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Kokous: Hyväksyttiin kokouksen esityslista kokouksen työjärjestykseksi lukuunottamatta kohtaa 7,
joka poistettiin ajan säästämiseksi.

5. Ilmoitusasiat

Pohjaesitys: Tuodaan esille nuorisovaltuustolle seuraavat asiat:

- lautakuntien kuulumiset
- Veronika Laihonen kertoo nuvan viestintämenetelmistä
- Eikka Eronen pitää puheen vanhan hallituksen muistolle
- Hilma Hurme kertoo haifaktan

Kokous: Tuotiin esille nuorisovaltuustolle seuraavat asiat:

- lautakuntien kuulumiset
- Veronika Laihonen kertoi nuvan viestintämenetelmistä
- Eikka Eronen piti puheen vanhan hallituksen muistolle
- Hilma Hurme kertoi haifaktan

6. Nuorisovaltuuston järjestäytyminen

Nuorisovaltuuston sääntöjen kohdan 5 mukaan nuorisovaltuusto järjestäytyy nuorisovaltuuston
ensimmäisessä kokouksessa. Nuorisovaltuuston hallituksen koko voi olla vähintään viisi (5),
enintään yhdeksän (9) jäsentä.

Pohjaesitys: Valitaan kaudelle 2023-2024 nuorisovaltuuston puheenjohtaja,
varapuheenjohtaja, sihteeri, varasihteeri, tiedottaja, somevastaava, kaksi
kouluyhteistyövastaavaa, joista toinen voi tarpeen mukaan toimia myös somevastaavana, sekä
lautakuntavastaava.

Kokous: Valittiin kaudelle 2023-2024 nuorisovaltuuston puheenjohtaja,
varapuheenjohtaja, sihteeri, varasihteeri, tiedottaja, somevastaava, kaksi
kouluyhteistyövastaavaa, joista toinen voi tarpeen mukaan toimia myös somevastaavana, sekä
lautakuntavastaava.

Iida Väisänen vaihtui puheenjohtajaksi ja Olivia Hiekkanen sihteeriksi ajassa 16.24
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Maria Nieminen saapui kokoukseen 16.35
Maria Nieminen lähti kokouksesta 17.23
Helmiina Järvinen lähti kokouksesta 18.11

Puheenjohtajaehdokkaiksi ilmoittautuivat Veronika Laihonen, Hilma Hurme ja Eikka Eronen.
Puheenjohtajaksi valittiin Veronika Laihonen.

Varapuheenjohtajaehdokkaiksi ilmoittautuivat Eikka Eronen, Tilda Hämäläinen, Verna Valli, Hilma
Hurme, Marika Kovanen ja Lila Heinonen.
Varapuheenjohtajaksi valittiin Lila Heinonen.

Sihteeriehdokkaiksi ilmoittautuivat Eikka Eronen, Hilma Hurme ja Esko Lehtonen.
Sihteeriksi valittiin Hilma Hurme.

Varasihteeriehdokkaaksi ilmoittautui Esko Lehtonen.
Varasihteeriksi valittiin yksimielisesti Esko Lehtonen.

Tiedottajaehdokkaiksi ilmoittautuivat Eikka Eronen, Marika Kovanen, Iida Väisänen ja Verna Valli.
Tiedottajaksi valittiin Iida Väisänen

Eikka Eronen vaihtui takaisin sihteeriksi ajassa 18.15.

Somevastaavaehdokkaiksi ilmoittautuivat Milla Hietala, Mohamed Kamel, Joonatan Muhonen,
Marika Kovanen ja Urho Vihriälä.
Somevastaavaksi valittiin Milla Hietala ja Mohamed Kamel.

Kouluyhteistyövastaavaehdokkaiksi ilmoittautuivat Marika Kovanen ja Kiira Toivonen.
Kouluyhteistyövastaavaksi valittiin Kiira Toivonen.

Lautakuntavastaavaehdokkaiksi ilmoittautuivat Eikka Eronen, Tilda Hämäläinen ja Juuso Kurki.
Lautakuntavastaavaksi valittiin Eikka Eronen.

7. Nuorisovaltuuston edustaja kaupunginvaltuustoon

Jyväskylän kaupunginvaltuusto on myöntänyt nuorisovaltuuston edustajalle puhe- ja
läsnäolo-oikeuden kokouksiinsa. Edustajan on oltava yli 15- ja alle 18-vuotias ja vähintään toisella
kaudella nuorisovaltuustossa.
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Pohjaesitys: Valitaan kaudelle 2023-2024 edustaja ja varaedustaja kaupunginvaltuustoon.

Kokous: Ehdokkaiksi kaupunginvaltuustoon ilmoittautuivat Veronika Laihonen ja Iida Väisänen.
Edustajaksi kaudelle 2023-2024 valittiin Veronika Laihonen, ja varaedustajaksi Iida
Väisänen.

8. Nuorisovaltuuston edustajien ja varaedustajien valinta lautakuntiin

Seuraavat Jyväskylän kaupungin lautakunnat ovat myöntäneet 15 vuotta täyttäneelle
nuorisovaltuuston edustajalle puhe- ja läsnäolo-oikeuden kokouksiinsa seuraavin edellytyksin:
- Kaupunkirakennelautakuntaan joka kokoukseen. (Nuorisovaltuuston sääntöjen 7 §:n mukaan
tehtävään valittu ei saa olla valittu nuorisovaltuuston hallitukseen)
- Sivistyslautakuntaan joka kokoukseen.
- Kulttuuri- ja liikuntalautakuntaan joka kokoukseen.
- Sosiaali- ja terveyslautakuntaan joka kokoukseen.

Pohjaesitys: Valitaan kaudelle 2023-2024 edustaja ja varaedustaja kaupunkirakennelautakuntaan,
sosiaali- ja terveyslautakuntaan, sivistyslautakuntaan sekä kulttuuri- ja liikuntalautakuntaan.

Puheenjohtaja edusti Rebekka Laihosta kaupunkirakennelautakunnan paikkaa valitessa, joten
kohdan puheenjohtajana toimi varapuheenjohtaja Lila Heinonen. Edustuksen jälkeen
puheenjohtaja Veronika Laihonen palasi tehtäviinsä.

Kokous: Kaupunkirakennelautakunnan edustajaehdokkaiksi ilmoittautuivat Elli Marstio, Kusti
Riuttanen ja Rebekka Laihonen. Edustajaksi kaudelle 2023-2024 valittiin Rebekka Laihonen, ja
varaedustajaksi Elli Marstio.
Sivistyslautakuntaan edustajaehdokkaiksi ilmoittautuivat Lila Heinonen, Olivia Hiekkanen ja
Joonatan Muhonen. Edustajaksi kaudelle 2023-2024 valittiin Lila Heinonen, ja varaedustajaksi
Joonatan Muhonen.
Kulttuuri- ja liikuntalautakunnan edustajaehdokkaiksi ilmoittautuivat Marika Kovanen, Olivia
Hiekkanen, Elli Marstio ja Verna Valli. Edustajaksi kaudelle 2023-2024 valittiin Elli Marstio, ja
varaedustajaksi Verna Valli.
Hyvinvointitoimikuntaan edustajaehdokkaiksi ilmoittautuivat Marika Kovanen, Verna Valli ja
Teresa Lukwanga. Edustajaksi kaudelle 2023-2024 valittiin Verna Valli, ja varaedustajaksi Teresa
Lukwanga.

Esko Lehtonen vaihtui sihteeriksi ajassa 20:03.
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9. Nuorisovaltuuston edustaja vammaisneuvostoon

Pohjaesitys: Valitaan kaudelle 2023-2024 nuorisovaltuustosta yksi (1) puhe- ja
läsnäolo-oikeudellinen edustaja sekä varaedustaja vammaisneuvostoon.

Kokous: Edustajaehdokkaiksi vammaisneuvostoon ilmoittautuivat Marika Kovanen ja Eikka
Eronen. Edustajaksi kaudelle 2023-2024 valittiin Eikka Eronen,
ja varaedustajaksi Marika Kovanen.

Hilma Hurme vaihtui sihteeriksi ajassa 20:07.

10. Kärkihankkeet 2023-2024

Pohjaesitys: Vahvistetaan nuorisovaltuuston kärkihankkeet kaudelle 2023-2024.

Kokous: Päätettiin siirtää kohta seuraavaan nuorisovaltuuston kokoukseen.

11. Muut esille tulevat asiat

Pohjaesitys:Merkitään muut mahdollisesti esille tulleet asiat.

Kokous:Muita esille tulevia asioita ei tullut.

12. Kokouksen päättäminen

Pohjaesitys: Puheenjohtaja päättää kokouksen klo. 19.00.

Kokous: Puheenjohtaja Veronika Laihonen päätti kokouksen klo. 20.08.
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_____________________ _____________________
Puheenjohtaja Sihteeri
Veronika Laihonen Hilma Hurme

_____________________ _____________________
Pöytäkirjantarkastaja Pöytäkirjantarkastaja


